



在今年的Google I/O 开发者大会上,谷歌宣布了一组最新数据,Android设备激活量已经增至1亿次,应用数量超过20万个,这意味着Android手机已经受到越来越多用户和开发者的青睐。而在购买Android手机时,“运行速度”是除了价格之外最受用户关注的一项指标。

宏图三胞珠江路旗舰店“智能手机加油站”一位专业工程师表示,和电脑一样,影响智能手机运行速度的因素第一是硬件配置,第二就是操作系统。Android系统也是如此,尤其是往手机中安装了很多应用程序之后,开机慢、打开慢、运行卡等问题就会接踵而来。如果你的Android手机已经出现了这些问题,而你又没有足够的预算换一部配置更好的新手机,那就自己动手,给你的Android系统来一次终极优化。

快报记者 徐勇

感受速度与激情

专家教你为Android手机提速



宏图三胞 PC MALL 您身边的电脑专家

App2sd 节省更多手机内存

Android系统为了保证手机的稳定性和安全性,默认只能将应用程序安装到手机内存,这就相当于我们在电脑上安装软件时,只能安装到C盘(系统盘)一样。手机内存的空间本来就不大,安装几个应用程序就会被占去大半,所以我们要想办法让应用程序可以安装到存储卡中。这就是App to sd,简称为App2sd。

虽然从Android 2.2开始,系统自身就已经支持App2sd,但在安装软件时仍会默认安装到手机内存,需要我们在“设置-应用程序-管理应用程序”中打开要移动的应用程序详情页,点击其中的“移至SD卡”才能移到存储卡中。

手机CPU超频 提高性能

和电脑一样,手机中也有一个CPU,而手机的运行速度很大程度上也取决于CPU的优劣,因此我们经常会在手机论坛中看到一些高手通过对CPU进行超

频的方法来改善手机性能,从而达到更加流畅的运行效果,因此,手机超频可以说是提升手机运行速度很可行的办法。

手机超频需要获取ROOT权限,利用软件就可以实现。点击下载超频工具SetCPU,首次进入SetCPU会让我们选择自动超频或者其他设置。超频这个词听起来似乎很高深,但只要按照一定设置过程操作,很容易就可以实现。超频以后手机的游戏性能会有不少起色,但手机会比之前的发热量有所增加。

关闭后台进程 释放手机内存

Android系统支持多任务处理,这也是很多用户放弃iphone选择Android的理由。但多任务带来的副作用就是长时间开机的话,手机会越来越慢,需要重启才能恢复正常。Android虽然自带任务管理器,却只能完成后台任务之间的切换,不能关闭后台程序。Android系统自带任务管理器,想关闭的话,需要进入设置-应用程序-管理应用程序,打开要关闭的软件详情页,点击其中的“强制停止”才行。使用

Advanced Task Manager 高级任务管理器就要方便许多。下载安装后运行高级任务管理器,软件默认会显示当前正在后台运行的应用程序列表,每一项的后面都标注了占用的内存大小。

批量结束进程

Android系统很多软件都没有“退出”项,这一点起初让用了多年windows的用户们极为苦恼。而不久前有人表示,Android系统其实不需要关闭后台运行程序,相反这正是Android标榜的优势之一,但是很多用户仍然表示这样做是有效果的。宏图三胞相关人士表示,其实这两种观点都没有错,因为在Android系统自带的任务管理中,我们看到的程序都是刚刚运行过的,或是正在运行的,只要正常退出程序就不会占用过多内存。在后台一直能看到是为了加速下次启动,从而实现提高软件启动速度的目的。而当内存不够用时,系统会自动结束最早使用的程序来释放内存,所以对于一些小程序来说,不用经常手动结束任务就可以流畅运行。



抢跑第四次“浪潮” 海信集团宣布:未来10年全面“智能化”

5月15日,海信集团在京举行战略发布会,宣布海信全面转身,迎接智能时代的到来。会上,海信集团董事长周厚健发表了题为《重新想象 享你所想》的主题战略报告。

独创:构建智能多媒体运营平台

海信集团董事长周厚健在阐释“智能战略”的内涵时表示:海信集团将实现观念体制、创新组织、人才结构的全部“智能化”,以智能化为“灵魂”,统一推进海信旗下多媒体、通信、家用电器、智能交通、地产等全系统的“智能化”转型。周厚健强调:海信智能化的核心是加强海信独特的智能多媒体运营平台以及“智能商店”建设,以此提高“服务”在海信硬件产业中的收入比重。

周厚健的演讲回顾了海信在智能化创新道路上曾经经历的波折,他坦陈,海信是国内第一家构筑3C融合的企业,但海信计算机和网络安全设备最终没有取得突破性进展;2002年海信高调上市互联网电视,也由于产业链不成熟而一度搁浅。

但是,面对全球智能化浪潮的袭来,海信五年前就已经敏感地察觉到无线互联互通技术的快速发展给传统电视带来的巨大冲击,果

断切入并布局了智能多媒体产业链:打造出了一条基于光纤宽带接入,智能多媒体运营平台和终端设备操作系统、智能家居媒体中心、智能终端应用商城的完整产业链。2010年,海信在国内率先推出基于自主知识产权操作系统的智能电视,同时开始提供丰富多样的电视应用商城服务。至今为止,海信在国内同行业拥有最为完整的智能多媒体产业链。

领先:抢占智能电视市场第一

在平板电视领域,海信目前已经连续八年保持着国内市场占有率第一的优势,在智能交通、光纤到户模块等方面,也居于国内第一的稳固位置,这是海信进军智能产业的一张“王牌”。周厚健认为:应用、服务和用户体验将成为智能时代市场竞争的“焦点”。为了克服海信作为电视机制造商出身的“用户体验”不足,以及地处山东青岛的地域局限,海信已经把技术中心布局到了美国和欧洲。同时,周厚健也呼吁国内不同品牌之间的设备尽快实现传输协议的一致和兼容,以满足消费者更多的体验和选择。

周厚健透露:海信的目标是让“电视”这个“大玩意”能够做到无处不在,并将亿万年轻群体重新拉回到“电视”面前。

快报记者 沙辰

2011百度营销中国行系列活动19日抵宁

近日,全球最大中文搜索引擎百度宣布,将于4月下旬开始在全国一百五十个城市举办主题为“搜赢天下 智引未来”的2011年百度营销中国行活动。据悉,营销中国行活动将于5月19日在南京维景大酒店举办,并邀请政府部门、行业专家、搜索营销专家等,探讨在当前经济增长方式转型的宏观经济背景下,如何通过营销方式创新促

进企业发展,推动地区经济发展和繁荣。据悉,2011营销中国行活动将横跨主要区域中心城市,范围覆盖华北、华东、华南、西北、西南、华中六大经济带的一百五十个城市,各类活动近二百场,以主题讲演、经验分享、现场演示等多种形式,普及网络营销知识,化解中小企业发展难题,为中小企业的变革与转型给出答案。快报记者 俞婷

联通重新定义3G移动互联网手机



5月12日,中国联通销售部负责人在接受媒体采访时表示,从5月17日开始,中国联通将重新定义面向大众的3G移动互联网手机。根据中国联通的定义,3G移动互联网手机是以3.5英寸以上大屏幕为代表的,CPU处理能力在600兆以上,有强大的多媒体和3D图形处理能力,能带给用户良好3G互联网体验的手机。同时,中国联通对外表示将于5月17日以后陆续推出多款基于安卓操作系统,带有WIFI、蓝牙等不同功能的3G移动互联网手机。这些手机具有

高速全网浏览、互联网应用丰富、扩展性强、W+G双网双待等不同特点,并且市场零售价格在1000元以内(以999价格为主)。为配合此类终端的上市,中国联通还量身制定了超值的合约计划。

中国联通推出多款以999元为主的3.5英寸大触摸屏手机,是希望把3G真正带入平常百姓家,让普通用户能早日享受到更好的移动互联网体验。中国联通自2010年推出千元智能手机,取得了良好的市场反应,为进一步降低用户使用3G的门槛,同时享受到

更好的移动互联网体验,中国联通进一步加大对中低端手机补贴的力度,基本实现对国内知名品牌产品的全线补贴。截至2011年2月底,我国3G智能手机累计销量2308万台,占3G手机市场份额的39.4%;其中,WCDMA智能手机累计销量1779万台,占WCDMA手机市场份额的65.8%。2011年3月,国内3G智能手机销量为338万台,比2月份增加62万台,占整体智能机的份额为79%;其中WCDMA智能手机当月销量230万,占当月3G智能手机总量的68%。

闪存市场需求旺盛

来自知名品牌SanDisk闪迪的销售统计显示,目前仅SanDisk每天全球的销量就超过了150万张存储卡,而其USB闪存盘销售则达到了每秒17张。据SanDisk闪迪中国区郭文利先生介绍,如今的闪存存在容量、大小等方面相比之前已经有了很大的改善,而在未来高速、大容量

的闪存会成为一种发展趋势,不久后由SanDisk主导的19纳米芯片生产技术将会让这一趋势变得更加明显。业内人士分析表示,闪存市场呈现出需求旺盛态势主要是目前单反相机、普通数码相机等数码设备以及智能手机、平板电脑的消费日益旺盛所造成的。快报记者 徐勇

风云再起 乒临城下

参加比赛就有机会观看2011年乒乓球世界杯团体赛,亲临德国为中国健儿加油助威!



赛事介绍

二国联通联合中国乒协共同举办“乒临城下”——第二届中国联通乒乓球挑战赛。本次比赛覆盖全国,将有上万名乒乓球爱好者云集“城”,点燃乒乓烽火,风云再起,劲展大将风采,紧张刺激的民间高手对决,国手亲临指点迷津,奖品丰厚的丰厚礼品,让您乐在其中!

本次比赛分为市级晋级赛、江苏省级选拔赛、全国总决赛。市级晋级赛和江苏省级选拔赛的竞赛项目:男、女单打,共分五个年龄组。其中男子单打设20-35岁、男子36-45岁、男子46-60岁三个年龄组;女子单打设20-35岁、女子36-55岁二个年龄组。每个年龄组的前三名颁发证书及奖品,市级晋级赛各年龄组的前二名获得参加江苏省级选拔赛的资格;江苏省级选拔赛各年龄组的前二名将代表本省参加全国总决赛。

市级晋级赛报名时间:2011年5月1日-5月31日 参与对象:中国联通全国客户,包括固定电话、宽带、手机用户等

报名网址: <http://pingpang.10010.com/index.html>

报名方式:

市级晋级赛火热报名中, 请登录www.10010.com查看详情!

